



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 104
від 13 березня 2019 року

Про проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про загальну середню освіту” щодо здобуття загальної середньої освіти дітьми шкільного віку, які перебувають на стаціонарному лікуванні в закладах охорони здоров’я” (реєстр. № 10087 від 26.02.2019), поданий народними депутатами України Білозір О.В., Співаковським О.В., Шаховим С.В., Бахтеєвою Т.Д., Сотник О.С., Ледовських О.В.

Комітет науки і освіти Верховної Ради України визначено головним з розгляду законопроекту.

Шляхом внесення змін до Закону України “Про загальну середню освіту” передбачається на законодавчому рівні врегулювати питання здобуття загальної середньої освіти дітей шкільного віку, які перебувають на стаціонарному лікуванні в закладах охорони здоров’я.

У пояснювальній записці до законопроекту зазначено, що за останні роки поступово втрачено такий “формат організації навчання» як “здобуття загальної середньої освіти дітьми шкільного віку, які перебувають на стаціонарному лікуванні в закладах охорони здоров’я”.

Враховуючи відсутність актуальної нормативно-правової бази з вищезазначеного питання, і з метою реалізації права кожної дитини, яка потребує тривалого стаціонарного лікування на освіту, Комітет **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про загальну середню освіту” щодо здобуття загальної середньої освіти дітьми шкільного віку, які перебувають на стаціонарному лікуванні в закладах охорони здоров’я” (реєстр. № 10087 від 26.02.2019), поданий народними депутатами України Білозір О.В., Співаковським О.В., Шаховим С.В., Бахтеєвою Т.Д., Сотник О.С., Ледовських О.В., прийняти за основу і цілому як Закон.

2. Доручити Першому заступнику Голови Комітету Співаковському О.В. представити законопроект та Рішення Комітету по ньому на пленарному засіданні Верховної Ради України.

**Перший заступник
Голови Комітету**

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'O.V. Spivakovskiy', written in a cursive style.

О.В. Співаковський